
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 30. Juni 2016 durfte Herr Josef Wettstein, wohnhaft Im Goger, seinen 85. Geburtstag feiern. 
Der Gemeinderat gratuliert dem rüstigen Jubilar ganz herzlich und wünscht ihm für die Zukunft 
alles Gute. 
 
 
Feuerwerk; Fairness und Rücksicht 
 
Schon bald erhellen zahlreiche Feuerwerkskörper wieder unseren Himmel. In den letzten Jah-
ren ist es vermehrt vorgekommen, dass Feuerwerk in unmittelbarer Nähe von Wohnhäusern 
oder in Richtung von Häusern abgefeuert wurde. Nicht nur, dass es dadurch leicht zu Bränden 
kommen kann, es bleibt auch viel Abfall auf öffentlichen und privaten Grundstücken liegen. Der 
Gemeinderat ruft die Bevölkerung daher zu Fairness und Rücksicht auf. Bitte feuern Sie Ihre 
Raketen etc. nicht in unmittelbarer Nähe von Häusern ab. Lassen Sie Ihre Feuerwerkskörper 
zudem Richtung offenes Feld fliegen und nicht in Wohnquartiere. Und zu guter Letzt nehmen 
Sie bitte Ihren Müll wieder mit. Ganz herzlichen Dank! 
 
 
Geschwindigkeitskontrolle 
 
Die Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal hat im Juni 2016 folgende Geschwindigkeitskon-
trolle durchgeführt: 
 
Datum Ort Anzahl gem. 

Fahrzeuge 
Anzahl Über-
tretungen 

Höchste gem. 
Geschwindigkeit 

Übertretungs- 
quote 

28.06. Hauptstrasse 648 43 80 km/h 6.6 % 
 
 
Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

• Umrüsten der Heizanlage im ehemaligen Kindergartengebäude von Holzschnitzel auf Pel-
lets an die Firma SB Thermique Schweiz AG, Steinen 

• Gärtnerarbeiten im Zusammenhang mit der Erstellung des neuen Primarschulhauses samt 
Kindergarten an die Firma Toni Suter, Baden-Dättwil 
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Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Thomas und Janina Frey, Hägelerstrasse, für eine Neugestaltung der Gartenanlage mit 
Schwimm-Spa 

• Michael und Gabriele Wilcke, Panoramaweg, für eine Wohnraumerweiterung 

• Marcel und Erika Vogelsang, Im Goger, für eine Einfriedung mit Steinkörben 

• Axel und Ribana Horisberger, Hägelerstrasse, für eine Terrassenüberdachung/Pergola 

• Michael und Tamara Kleiner, Dorfstrasse, für den Teilabbruch des Gebäudes Nr. 172 
(Schopfteil) und für den Neubau eines Schopfes 

• Sigfrido und Susanne Tognini, Buchslistrasse, für einen Naturpool und einen Sichtschutz 
 
 
 
 
 
 
Remetschwil, 19. Juli 2016 / Mü 
 
       Der Gemeinderat 


